

Zasedanje delegatske skupščine

Vrsta pomembnih točk

19. julija se bodo sešli na 4. seji delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti ter uvodoma obravnavali predloge in vprašanja delegatov, program dela skupščine za obdobje od septembra do vključno decembra letos. Obravnavali bodo gradivo za 4. sejo zbora občin skupščine SR Slovenije ter 4. sejo zbora občin skupščine mesta Ljubljane ter spregovorili o osnutku sprememb in dopolnitev družbenega plana Ljubljane za obdobje 1982—1985 ter o vrsti normativnih zadev. Delegati zbora krajevnih skupnosti pa bodo obravnavali še osnutek odloka o določitvi cest, trgov in ulic, ki so komunalne dejavnosti posebnega družbenega pomena.

Na 3. seji družbenopolitičnega zbora pa bodo spregovorili o programu dela skupščine za obdobje september—december ter obravnavali gradivo za 4. sejo zbora občin skupščine SR Slovenije ter zbora občin skupščine mesta Ljubljane.

Vsi trije zbori pa bodo razpravljali o ukrepu družbenega varstva v delovni organizaciji Dom starejših občanov Marija Draksler-Marjana.

Delovanje potrošniških svetov

Raziskati vzroke nedelavnosti

Jeseni je predsedstvo OK SZDL spodbudilo svet potrošniških svetov pri OK SZDL, naj ugotovi delovanje potrošniških svetov v krajevnih skupnostih. Po najlažji poti smo do marca letos sestavljali lepa pisma in spraševali potrošniške svete, kaj delajo. Drugič spet smo želeli njihovo mnenje. Na tak papirnat način nismo zvedeli niti tega, v katerih KS imajo svete potrošnikov, kaj šele, da bi zvedeli vsaj ime in priimek predsednika. Le PS iz KS Zgornja Šiška in Ljubo Šercer sta se pismeno oglasila s poročilom o delu. To nas je spodbudilo, da smo v aprilu in maju pričeli sklicevati po več potrošniških svetov po območju občine. Tako smo zvedeli, da nekateri PS rešujejo vrsto različnih problemov in da se ravna po »Priročniku«.

Kaj obravnavajo potrošniški sveti; pritožbe občanov, sodelujejo pri reševanju kadrovskega vprašanja in vprašanja odnosov med kupci in prodajalci, posegajo na področje planiranja prostora, preurejanja lokalov, organizacije razvrstitve prodaje za omiljenje konic, na vprašanje založenosti, ki je mnogokrat odvisna tudi od pobude in delavnosti vodij, posredujejo pri izboljšanju storitev na pošti, v zdravstvu, kjer velikokrat ni mogoče razumeti predolge čakalne dobe, skrbe za izboljšanje prehrane otrok, za varstvo v popoldanskem času, opozarjajo na napake v gostinskih lokalih, ko točijo vinjenim osebam in celo mladini in na lokale, kjer se zbirajo ljudje, ki slabo vplivajo na mlade, dogovarjajo se za odpiranje ob praznikih, zavzemajo se za razširjanje malih obrtnih storitev, da taki obrtniki dobijo lokale v najem, podpirajo razvoj storitvenih dejavnosti, celo vabijo v soseske obrtnike.

Na sestankih smo izmenjali izkušnje, kako vse težave urediti v KS in kateri organ se je dolžan spoprijeti z določeno problematiko. Skupščina KS, katere organ je svet potrošnikov, je dolžna odpirati vprašanja potrošnje in začrtati pot do rešitve.

Določili smo vprašanja, ki bi jih bilo moč reševati v občinskem oziroma v mestnem merilu: kulturneja in boljša ponudba v rekreacijskem centru Mostec, večja čistoča okoli lokalov in kioskov, posebno v polet-

nih mesecih, zahteva po poštenih delitvi blaga, ki ga primanjkuje, posebno kuriva in goriva, seznanjanje s postopki ob krajah v samopostrežnih trgovinah in poglobljanje vzgoje k poštenosti, želja po strokovnejših storitvah v mestnem prometu in kulturnejših odnosih do potnikov.

Obravnavamo ureditev tržnice (načrtujemo novo), zahtevamo diferenciacijo obdavčitve in drugih zahtev do malih storitvenih obrtnih dejavnosti, uvedbo knjig predlogov in pritožb v zdravstvenih domovih in ambulantah, delavci, ki imajo opravka s strankami, naj bi obvladali slovenski jezik, svet predlaga mestni konferenci svetov potrošnikov podeljevanje plaket tistim delovnim organizacijam, ki najbolj prisluhnejo potrebam potrošnikov.

Na teh posvetih se je svet srečal s 17 potrošniškimi sveti od 28, kolikor jih imamo v občini. V 3 KS nimajo svetov potrošnikov.

Dne 2. junija je bila seja vseh predsednikov PS. Le še s štirimi smo se srečali. Po sestanku smo priredili degustacijo sirov, kot šolski primer, kako se pripravljajo degustacije. Z degustacijami in prikazi novih izdelkov seznanjamo potrošnike z lastnostmi izdelkov.

10. junija smo sklicali še 5 PS. Na sejo ni bilo nikogar.

Vprašujemo se, kako je mogoče, da aktivnosti ali nedelavnosti organa ne spremlja odgovoren samoupravni ali politični organ v KS ali točneje družbenopolitične organizacije. Tako pomembna dejavnost za ljudi in še prav v času gospodarskih težav, ko bi morali iskati najbolj gospodarne rešitve v zadovoljevanju vsakdanjih potreb, organizirati zbiranje surovin in uvajati medosedska pomoč, ostaja neuresničena in odgovorni dejavniki ne raziščejo vzrokov za to, torej tudi kadrovske koordinacije ne spremljajo dela (ali nedela) kadrov.

A. Šetina

Ob dnevu civilne zaščite

Skromno, toda slovesno in prisrčno

Ob dnevu civilne zaščite je bila slavnostna seja občinskega štaba za civilno zaščito občine Šiška, ki kot drugi pripadniki CZ ta dan praznujejo v spomin na 20. junij 1955, ko je tovariš Tito podpisal ukaz o razglasitvi zveznega zakona o ljudski obrambi, v katerem je prvič opredeljen namen in naloge civilne zaščite kot organizacije v sklopu vseljudskega odpora in družbene samozaščite.

Velika sejna dvorana v osnovni šoli Richarda Jakopiča je bila praznično okrašena. Slavnostni govornik je bil poveljnik občinskega štaba Karel Gornik, ki je orisal stanje civilne zaščite v občini. Vidni rezultati so bili doseženi predvsem pri organiziranju in v pripravi enot in štabov CZ ter pri razvoju številnih ukrepov civilne zaščite in samozaščite delovnih ljudi in občanov.

V celotnem razvoju civilne zaščite pomembno mesto zavzemajo priprave v KS in OZD. Prav od priprav in usposobljenosti za zaščito in reševanje v okviru teh oblik družbene organiziranosti, to je v stanovanjskih zgradbah, ulicah, naseljih, tovarnah in drugod, je močno odvisno učinkovito delovanje sistema civilne zaščite.



Pozitivni premiki v razvoju civilne zaščite v šišenski občini se kažejo, kot je v pozdravnih besedah dejala tov. Anka Tomišek, predsednica SO Ljubljana-Šiška, tudi v vse večji angažiranosti družbenopolitičnih in samoupravnih organov v pripravi civilne zaščite, pa naj bo to v krajevnih skupnostih ali pa v organizacijah združenega dela. V razvoj in krepitev CZ se morajo vključiti vse sredine, kjer žive in delajo naši občani.

Poudarila je, da je civilna zaščita kot sestavni del vseljudske obrambe in družbene zaščite, vse bolj intenzivno vključena v sistem samozaščite občanov in delovnih ljudi ter je najbolj množična oblika organiziranja, pripravljanja in usposabljanja delovnih ljudi in občanov za ukrepe in postopke samopomoči in vzajemne pomoči ter za reševanje v stanovanjskih hišah, tovarnah in drugih objektih, kjer ljudje živijo, bivajo in delajo. Vsekakor moramo preko Civilne zaščite zagotoviti, da bo vsak občan sposoben sebi, svojim družinskim članom in drugim dati prvo pomoč in zaščito.

Priznanja in zlate značke civilne zaščite je prejelo 24 najzaslužnejših posameznikov za dolgoletno prizadevanje pri razvijanju vseh oblik aktivnosti CZ, na vseh ravneh in okoljih, posebno v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah.

Roman Stana

Invalidski prejemki

Vojaške invalide, družinske invalidske upravičence in civilne invalide vojne občine Ljubljana-Šiška obveščamo, da je v Uradnem listu SFRJ, številka 20/1982 izšla odredba o mesečnih zneskih osebne in družinske invalidnine, dodatka za postrežbo in tujo pomoč ter ortopedskega dodatka v letu 1982.

Navedeni invalidski prejemki znašajo od 1. januarja 1982 v mesečnem znesku:

1. OSEBNA INVALIDNINA

Skupina	dinarjev
I.	14.966
II.	10.846
III.	8.206
IV.	6.060
V.	4.315
VI.	2.674
VII.	1.809
VIII.	873
IX.	651
X.	440

2. Dodatek za postrežbo in tujo pomoč:

— za prvo stopnjo	12.830
— za drugo stopnjo	9.870
— za tretjo stopnjo	6.910

3. Ortopedski dodatek:

— za prvo stopnjo	4.330
— za drugo stopnjo	3.304
— za tretjo stopnjo	2.128
— za četrto stopnjo	1.030

4. DRUŽINSKA INVALIDNINA

a) za enega družinskega člana	974
b) povečana družinska invalidnina (39. člena zakona o temeljnih pravicah vojaških invalidov in družin padlih borcev)	2.598